
A) Hoy en día, muchas familias españolas tienen que encontrar un
equilibrio entre el trabajo y la vida personal. La conciliación laboral y
familiar se ha convertido en un reto, especialmente para las parejas
con hijos pequeños.

¿Qué dificultades enfrentan las familias españolas para conciliar
la vida laboral y familiar?

¿Qué soluciones crees que podrían ayudar a mejorar esta
situación en el futuro?

B) Cada vez son más las parejas en España que optan por convivir sin
casarse. Esta tendencia refleja un cambio en la forma en que se
entienden las relaciones y los compromisos a largo plazo en la
sociedad actual.

¿Por qué crees que muchas parejas españolas prefieren vivir
juntas sin casarse?

¿Qué impacto crees que tiene esta decisión en la estructura
familiar tradicional?

Tema: La evolución de la sociedad española

El cambio de la estructura familiar

Elige una de las dos opciones y prepara tus ideas.

La evolución de la sociedad española
El cambio de la estructura familiar


